

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА

соціальної послуги

ДОГЛЯД ВДОМА

Комунальний заклад «Центр надання соціальних послуг»
Слобожанської селищної ради

52005, Дніпропетровська область, Дніпровський район,
с-ще Слобожанське, вул. Василя Сухомлинського, 54-Б

контактний телефон (056) 719-91-53

електронна пошта myloserdia@slobozhanska-gromada.gov.ua

прийомні години: робочі дні понеділок, вівторок, середа, четвер з 8.00 до 12.00, з 12.45 до 17.00, п'ятниця з 8.00 до 12.00, з 12.45 до 15.45.

- 52010, Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Балівка, вул. Центральна, 47;
- 52012, Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Партизанське, вул. Центральна, 7;
- 52029, Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Степове, вул. Миру, 14;
- 52041, Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Олександрівка, вул. Центральна, 1.

Назва соціальної послуги:	Догляд вдома
Зміст соціальної послуги:	Основні заходи, що становлять зміст соціальної послуги: <ul style="list-style-type: none">- допомога у веденні домашнього господарства;- допомога у самообслуговуванні (дотримання особистої гігієни, рухового режиму, прийом ліків, годування тощо);- допомога при пересуванні по квартирі;- допомогу в організації взаємодії з іншими фахівцями та службами;- навчання навичкам самообслуговування;- допомогу у забезпеченні технічними засобами реабілітації, навчання навичкам користування ними;- психологічна підтримка;- надання інформації з питань соціального захисту населення;- допомогу в отриманні безоплатної правової допомоги (у вигляді скерування, переадресації, супроводу до фахівця з такої допомоги);- допомога в оформленні документів, внесення платежів.
Форма надання соціальної послуги:	Заходи соціальної послуги проводяться за місцем проживання (вдома) отримувача соціальної послуги протягом робочого дня надавача соціальної послуги

<p>Термін надання соціальної послуги:</p>	<p>Послуга може надаватись:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Постійно (2-5 разів на тиждень), періодично (2-4 рази на місяць) або тимчасово (протягом визначеного у договорі періоду); - екстрено (кризово).
<p>Соціальні групи:</p>	<p>Вразливі групи населення та/або які перебувають у складних життєвих обставинах, спричинених інвалідністю, віком, станом здоров'я тощо.</p> <p>Вразливі групи населення – особи/сім'ї, які мають найвищий ризик потрапляння у складні життєві обставини через вплив несприятливих зовнішніх та/або внутрішніх чинників.</p> <p>Складні життєві обставини - обставини, що негативно впливають на життя, стан здоров'я та розвиток особи, функціонування сім'ї, які особа/сім'я не може подолати самотійно.</p>
<p>Умови надання соціальної послуги:</p>	<p>Для прийняття рішення про надання/відмову в наданні соціальних послуг соціальним менеджером/фахівцем із соціальної роботи, соціальним працівником складається акт оцінки потреб сім'ї/особи.</p> <p>Основою для надання соціальної послуги є індивідуальний план, що ґрунтується на результатах визначення індивідуальних потреб отримувача соціальної послуги.</p> <p>Договір про надання соціальної послуги укладається за участю потенційного отримувача соціальної послуги та/або його законного представника або уповноваженого представника сім'ї.</p> <p>Соціальна послуга може надаватися:</p> <ul style="list-style-type: none"> - за рахунок бюджетних коштів; - з установами дифференційованої плати залежно від доходу отримувача соціальної послуги; - за рахунок отримувача соціальної послуги або третіх осіб.
<p>Документи, необхідні для отримання послуги:</p>	<p>Заява до відділу соціального захисту населення Слобожанської селищної ради про надання соціальних послуг (далі - заява) у письмовій формі, що складається за формою, затвердженою Мінсоцполітики.</p> <p>Під час подання заяви пред'являються:</p> <p>громадянином України – паспорт громадянина України/паспорт громадянина України для виїзду за кордон/тимчасове посвідчення громадянина України/е-паспорт громадянина України/е-паспорт громадянина України для виїзду за кордон/е- документ, посвідчення про взяття на облік бездомної особи за формою, затвердженою Мінсоцполітики;</p>

	<p>для іноземців та осіб без громадянства - довідка про звернення за захистом в Україні/посвідчення особи, яка потребує додаткового захисту/посвідчення біженця/паспортний документ іноземця та посвідка на тимчасове проживання або посвідка на постійне проживання;</p> <p>документ, що засвідчує реєстрацію у Державному реєстрі фізичних осіб - платників податків (картка платника податків), або дані про реєстраційний номер облікової картки платника податків з Державного реєстру фізичних осіб - платників податків, внесені до паспорта громадянина України.</p> <p>декларація про доходи та майновий стан осіб (крім осіб, яким соціальні послуги надаються незалежно від доходу) за формою, затвердженою Мінсоцполітики, яка заповнюється на підставі довідок про доходи кожного члена сім'ї за квартал, який передус місяцю звернення.</p> <p>До заяви додаються інші документи/копії, необхідні для прийняття рішення про надання соціальних послуг.</p>
<p>Правові підстави для надання соціальної послуги:</p>	<p>Закон України «Про соціальні послуги» від 17.01.2019 № 2671-VIII;</p> <p>Постанова Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 року № 587 «Про організацію надання соціальних послуг».</p> <p>Порядок надання соціальних послуг особам з інвалідністю та особам похилого віку, які страждають на психічні розлади, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 26 червня 2019 р. №576 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2021 р. №1113)</p> <p>Державний стандарт догляду вдома, затвердженого наказом Міністерства соціальної політики України від 13.11.2013 р. №760;</p> <p>Типове положення про центр надання соціальних послуг, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 03 березня 2020 року № 177;</p> <p>Рішення відділу соціального захисту населення Слобожанської селищної ради про надання соціальних послуг в порядку, визначеному законодавством.</p>
<p>Підстави для відмови у наданні соціальної послуги:</p>	<p>Відсутність потреби у соціальній послугі за результатами оцінювання потреб сім'ї/особи.</p> <p>За наявних ресурсів надавач послуги не здатний задовольнити індивідуальні потреби отримувача соціальної послуги.</p>